
Študijný program
Počet 

respondentov
OT1 OT2 OT3 OT4 OT5 OT6 OT7 OT8 OT9 OT10 OT11 OT12 OT13

Stupeň 
štúdia

Forma 
štúdia

Celkové hodnotenie 
ŠP podľa 

respondentov
Priemer Poradie

Environmentálny manažment BC. Ext 5 1,40 1,00 1,00 1,00 1,67 1,00 1,50 1,25 1,30 1,20 1,00 1,10 1,50 1,00 2,00 1,10 1,22 1
Aplikovaná geológia BC. 3 1,17 1,00 1,17 1,50 2,75 1,17 1,17 1,00 1,33 1,00 1,00 1,00 1,17 1,00 1,00 1,00 1,26 2
Aplikovaná informatika BC. Ext. 6 1,17 1,17 1,33 1,25 1,42 1,33 1,17 1,17 1,50 1,17 1,08 1,50 1,25 1,00 2,00 1,25 1,27 3
Matematika BC. 5 1,30 1,10 1,40 1,40 1,50 1,70 1,20 1,30 1,10 1,20 1,40 1,10 1,30 1,00 1,00 1,40 1,31 4
Ekológia a ochrana ekosystémov BC. 4 1,13 1,00 1,00 1,50 2,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,63 1,13 1,50 1,13 1,00 1,00 1,13 1,33 5
Environmentálna chémia MGR. Ext. 6 1,33 1,33 1,50 1,58 2,08 1,33 1,33 1,42 1,42 1,25 1,42 1,33 1,25 2,00 2,00 1,33 1,43 6
Aplikovaná  informatika MGR. 11 1,59 1,45 1,50 1,95 1,75 1,32 1,32 1,18 1,41 1,55 1,25 1,25 1,23 2,00 1,00 1,45 1,44 7
UAP - Chémia Bc. 8 1,36 1,31 1,50 1,38 2,33 1,81 1,75 1,13 1,44 1,20 1,13 1,06 1,50 1,00 1,00 1,44 1,45 8
UAP - Informatika Bc. 3 1,50 1,00 1,17 1,33 1,33 2,67 2,67 1,17 1,50 1,50 1,00 1,00 1,83 1,00 1,00 1,83 1,51 9
UAP - Matematika Mgr. 2 1,00 1,00 1,00 1,75 2,25 1,50 2,75 1,50 1,25 1,50 1,00 1,75 2,00 2,00 1,00 1,00 1,56 10
UAP - Matematika Bc. 6 1,50 1,17 1,58 1,58 1,70 1,67 1,67 1,58 1,50 1,83 1,58 1,42 1,50 1,00 1,00 1,58 1,56 11
UPP BC. Ext. 14 1,58 1,39 1,68 1,64 2,00 1,43 1,64 1,32 1,33 1,58 1,75 1,79 1,50 1,00 2,00 1,46 1,59 12
UAP - Chémia Mgr. 12 1,38 1,38 1,33 1,54 1,92 1,54 1,75 1,83 2,04 1,58 1,67 1,50 1,29 2,00 1,00 1,46 1,60 13
Aplikovaná informatika BC. 18 1,50 1,32 1,47 1,76 2,13 1,50 1,72 1,39 1,64 1,81 1,56 1,64 1,53 1,00 1,00 1,62 1,61 14
Environmentalistika BC. 8 1,75 1,63 1,63 1,69 2,06 1,44 1,56 1,44 1,50 1,63 1,44 1,56 1,75 1,00 1,00 1,31 1,62 15
Geografia a krajinná ekológia MGR. 6 1,50 1,58 1,33 1,67 2,10 1,50 1,33 1,58 1,67 1,67 2,10 1,67 1,67 2,00 1,00 1,60 1,64 16
Geografia BC. 11 1,73 1,27 1,68 1,82 2,14 1,50 1,85 1,73 1,64 1,77 1,86 1,56 1,59 1,00 1,00 1,59 1,70 17
Poistná, finančná a štatistická matematika MGR. 4 1,50 1,25 1,88 2,38 2,13 1,63 2,00 1,25 1,63 1,63 1,63 1,63 1,88 2,00 1,00 1,75 1,72 18
UPP BC. 16 1,66 1,75 1,53 2,00 2,06 1,53 2,09 1,56 1,59 1,63 1,89 1,63 1,80 1,00 1,00 1,66 1,75 19
UAP - Geografia Bc. 19 1,71 1,55 1,68 1,82 2,06 2,13 1,92 1,61 1,83 1,79 1,50 1,61 1,76 1,00 1,00 1,66 1,77 20
Environmentálny manažment MGR. Ext 8 1,63 1,75 1,86 2,00 2,40 1,75 1,31 1,44 1,63 1,94 2,20 1,64 1,56 2,00 2,00 1,50 1,78 21
UAP - Biológia Bc. 25 1,78 1,54 1,60 1,78 2,28 2,26 2,04 1,70 1,92 1,76 1,44 1,40 1,72 1,00 1,00 1,68 1,79 22
UAP - Geografia Mgr. 8 1,88 1,63 1,56 1,58 2,25 1,71 2,30 1,81 1,81 1,63 1,57 1,63 2,19 2,00 1,00 2,00 1,81 23
Aplikovaná informatika MGR. Ext. 6 1,80 1,75 1,83 1,92 2,08 1,83 1,67 1,50 1,83 1,75 2,17 1,83 1,83 2,00 2,00 1,50 1,83 24
Environmentálny manažment MGR. 10 2,00 2,10 1,67 1,85 2,45 2,00 2,15 1,67 1,61 2,00 1,50 1,70 1,85 2,00 1,00 1,95 1,89 25
UAP - Biológia Mgr. 18 1,85 1,56 1,64 2,06 2,22 2,14 2,14 1,89 1,67 1,89 2,03 1,83 1,86 2,00 1,00 1,64 1,91 26

Vážený priemer 1,61 1,47 1,55 1,74 2,08 1,72 1,79 1,52 1,63 1,66 1,59 1,54 1,62 Vážený priemer 1,65

Vyhodnotenie ankety v AR 2015/2016

Bolo odovzdaných 242 vyplnených anketových lístkov. Nejde však o celkový počet respondentov, ktorí sa zúčastnili ankety, nakoľko študenti učiteľských študijných programov hodnotia, v rámci dopytovania, obidve študijné kombinácie. Po zohľadnení danej 
skutočnosti, môžeme konštatovať, že ankety sa celkovo zúčastnili 192 respondentov, čo predstavuje 74 % z celkového počtu respondentov v danom akademickom roku. Počet respondentov hodnotiacich daný študijný program je v niektorých prípadoch pomerne 
malý, čo je spôsobené nízkym počtom študentov na danom ŠP.
Poznámka: UAP = učiteľstvo akademických predmetov


